

宫斗“退烧” 英雄“崛起” 卫视开年戏阳刚中见温情



《楚汉传奇》剧照



《天真遇到现实》剧照



《小儿难养》剧照 (网络图片)

□新华社南京1月4日电(记者 蒋芳)

2006年的《乔家大院》、2008年的《闯关东》、2012年的《悬崖》……这些曾经的开年大戏至今仍留在观众们的记忆中。盘点新年荧屏,2012年大热的“宫斗”剧终于“退烧”,《隋唐英雄》《楚汉传奇》和《隋唐演义》等“阳刚味”十足的“英雄”占据荧屏开年主流。

在古装片来袭中,《隋唐英雄》已于2012年12月初在湖南卫视率先开播,“板砖”和收视齐飞;接着是《楚汉传奇》12月28日在四大卫视首播,而仍是隋唐题材的《隋唐演义》将从今年

1月14日起在东方、深圳等五大卫视播出。此外,《精忠岳飞》《大秦帝国》《兰陵王》《楚汉争雄》《王的女人》《吕后传》《吕氏为王》《唐宫燕》《大唐文宗》《薛丁山》……这些有着大情怀、弥漫着阳刚气味的历史剧,也将陆续登上今年的电视荧屏。而与以往古装剧多是集中在康熙、雍正和乾隆时期的清宫戏不同,今年的古装剧历史选材跨度更大,朝代也更加丰富。

除了“英雄”崛起,还有些卫视“另辟蹊径”,试图以“情感”化解“戾气”,以“接地气”的现实题材迎接新年。如江苏卫视播出的《天真遇到现实》讲述

的是“再婚族”的故事,而湖南卫视播出的《小儿难养》展现的是80后育儿经历。

《天真遇到现实》的导演刘新表示:“社会虽然对离异人士接受度有所提高,但仍有性别歧视。这部电视剧通过一个轻松幽默的方式告诉大家,真爱最重要,不要歧视带孩子的离婚女性,她们也有选择的权利,也可以过得很幸福。”《小儿难养》则打破了以往80后影视剧只谈情不养儿的局面,生活化地展现出“被宠坏了一代”是如何升级为父母,体会养儿女的悲喜苦乐,堪称80后育儿戏的开山之作。

P 图说文娱 Picture



舒淇重新演绎《一生所爱》

周星驰自编自导自演的魔幻喜剧电影《西游·降魔篇》出品方3日公布了影片的主题歌音乐视频,女主角舒淇变身白衣仙子,在月光下重新演绎了电影《大话西游》中的片尾曲《一生所爱》。周星驰说,此次他为《一生所爱》重新写了歌词,加入了自己对爱情的更多思考。据悉,影片《西游·降魔篇》将于2月10日上映。(新华)



成龙携“龙女郎”等送祝福

由成龙影业、华谊兄弟、英皇电影共同出品的《十二生肖》,截至2012年12月31日,票房已经超过5亿元。日前,《十二生肖》片方推出一套贺岁跨年写真,成龙大哥率领主演姚星彤、张蓝心、廖凡、刘承俊等为观众送上新年祝福。成龙大哥接受采访时一再强调:“我的电影一定不暴力、不下流,可以给儿子看,也可以给爸爸看。”(新华)



海伦·米伦留名星光大道

1月3日,享有“女王专业户”称号的英国资深女演员海伦·米伦在洛杉矶好莱坞著名的星光大道上拥有了属于自己的一颗星星。现年68岁的米伦出生在英国伦敦,22岁时告别教师岗位,改行从事表演。她36岁时因主演影片《恩怨情天》捧走了戛纳电影节最佳女主角的桂冠,2007年凭借《女王》斩获奥斯卡影后。(中新)

李宇春
(资料图片)



李宇春“被死亡” 告造谣者并索赔10万元

被告管辖异议遭驳回

□据 中新网《法制晚报》

著名歌手李宇春认为,大学生邹某在网上发布她整容死亡的帖子,侵犯了她的名誉权,于是将邹某告上法庭,索赔10万元人民币。4日上午,北京市第二中级人民法院通报,驳回邹某的上诉请求,终审裁定该案仍在东城区法院审理。

李宇春起诉称,2012年3月,邹某恶意用Photoshop软件将2010年超级女声成都赛区某“超女”整容手术失败死亡的新闻更换时间和人名,在百度“十堰二中”吧里使用百度贴吧ID“不爱我的走”,发布《李宇春死因:手术出现麻醉意外,抢救无效心衰死亡》的帖子。此后,该帖子在微博与各大网站上传播,影响极大。

李宇春认为,邹某利用微博和互联网凭空捏造、传播虚假事实,对她的

名誉及家人情感造成了严重伤害,故请求法院判令邹某公开赔礼道歉,恢复其名誉,并支付精神损害赔偿金10万元。

此案一审时,邹某辩称,该案的侵权行为地应为实施被诉侵权行为的网络服务器、计算机终端等设备所在地,在遵义和贵阳两个地方,北京市东城区并非事件特定指向的侵权结果发生地。其本人于2011年9月就读于遵义某学院,住所地为贵阳市云岩区,贵阳市云岩法院拥有管辖权。

一审法院裁定后,邹某不服上诉。北京二中院审查认为,根据李宇春提交的街道证明及房屋所有权证,该院认定李宇春的经常居住地为北京市东城区,因此可以认定东城区为该案的侵权结果发生地,东城区法院对该案有管辖权。法院认为,一审法院裁定正确,应予维持。

《101次求婚》即将上映 黄渤和林志玲诠释励志爱情

□新华社北京1月4日电(记者 白瀛)

由黄渤、林志玲、秦海璐、高以翔主演的励志爱情片《101次求婚》将从2月12日起在全国上映。影片不同于以往爱情片童话式的思路,用温情的故事诠释“我爱你,所以不放弃”的励志精神。

导演陈正道4日在北京介绍,影片中,黄渤饰演一个随时随地“准备求婚”的大龄男青年,林志玲则饰演一个

被遭遇“逃婚”的大提琴手,原本毫无交集可能的两人却共同演绎了一段浪漫爱情。“在爱里每个女生都是女神,”陈正道说,“影片诠释的是一种触手可及的浪漫。”

黄渤说,这是一部“有勇气的爱情片”,他在片中除了遭受“女神”林志玲一轮又一轮的打击,还要面对极品“高富帅”的挑战。

据介绍,为了俘获“女神”芳心,片

中黄渤使出各种奇招,不但“热裤、高跟鞋、假发”模样扮女神,而且站在马路中间上演“自杀式”告白。

此外,秦海璐在片中饰演一个聪明活泼的婚纱店女老板桃子,是“女神”林志玲身边的第一闺蜜兼“爱情军师”,在男女主角遭遇感情关卡时,不动声色地为双方出谋划策。

另据介绍,电影主题歌《立秋》由高晓松担任监制,其徒弟周子琰演唱。